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第６回教育委員会会議録 

 

１日   時 平成２５年６月２５日（火）  開 会：午前１０時００分 

                      閉 会：午前１０時３０分 

２場   所 周南市毛利町２丁目２番地 

       教育委員会 ２階委員会室 

３出席委員 原田明委員長 原田洋子委員 月谷慈寛委員 池永博委員 村田正樹教育長 

４説明のため 教育部長 教育政策課長 生涯学習課長 学校教育課長 学校給食課長 中央図書館長 

出席した者 人権教育課主査 新南陽総合出張所次長 熊毛総合出張所次長 鹿野総合出張所次長 

５書   記 教育政策担当主幹 

６議事日程等 

日程順位 件    名 

１ 会議録署名委員の指名について 

２ 報告第３２号 菊川中学校旧屋体跡地敷地整備工事請負契約の策定について 

３ 報告第３３号 周陽小学校屋体耐震改修電気設備工事請負契約の策定について 

４ 報告第３４号 菊川小学校屋体耐震改修電気設備工事請負契約の策定について 

５ 報告第３５号 今宿小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について 

６ 報告第３６号 菊川・夜市小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について 

７ 報告第３７号 福川・福川南小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について 

８ 報告第３８号 三丘・勝間・八代小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について 

９ 報告第３９号 菊川・住吉中学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について 

１０ 報告第４０号 桜田・鹿野幼稚園耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について 

１１ 報告第４１号 周南市人権教育推進協議会委員の解嘱及び委嘱について 

１２ 報告第４２号 周南市立学校給食センター運営審議会委員の委嘱について 

１３ 議案第１９号 周南市大田原自然の家運営協議会委員の委嘱について 

１４ 議案第２０号 周南市文化財審議会委員の委嘱について 
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委員長    それでは、改めましておはようございます。先日は急に大雨が降りましてですね。須佐は随

分と降ったようですが、鹿野ぐらいまでがひどかったようですね。全国版に川の雨量が出まし

たので、ちょっと東の方に行っちょる兄弟の方から久しぶりにメールが入って「どうか大丈夫

かと」。こういうことがないと中々親戚関係や兄弟関係の繋がりがありません。 

       鹿野は、アメダスがあるんですね。コアの運動場側の駐車場にずっと昔の高等学校の運動場

がありますが、その一番図書館寄りにですねアメダスを設置しております。以前は、あの広瀬

の長野山ってやっておりましたけど、長野山は鹿野なのになして広瀬の長野山って言うんじゃ

ろうかいと文句が出ましたけど、その観測の通知が止まって、今は鹿野はコアの図書館寄りの

ところに設置しております。１８０ｍｍぐらい降りましたけど、残念なのはホタルですね。今

年は、ちょっと出が遅れとったようですけど大潮辺りのホタル祭りでは大分出てたようですが、

あの大雨で流れてしまったんではなかろうかというふうに思っています。でも、まあ被害とし

てはほとんどありませんでしたから一安心です。 

それでは、ただいまから、平成２５年第６回教育委員会定例会を開催いたします。 

議事日程にしたがいまして進めたいと思います。 

日程第１、「会議録署名委員の指名について」指名いたします。 

本日の会議録署名委員は、原田洋子委員さんと月谷委員さんにお願いします。 

続いて、日程第２、報告第３２号「菊川中学校旧屋体跡地敷地整備工事請負契約の策定につ

いて」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   議案書１ページ、報告第３２号「菊川中学校屋体跡地敷地整備工事請負契約の策定について」

ご説明いたします。 

本契約は、教育委員会の権限とされております「１件１０００万円を超える契約の策定に関

すること」でございますけれども、教育長が代決いたしましたので、「周南市教育委員会教育

長に対する事務委任等に関する規則」第３条第２項の規定に基づき、報告するものでございま

す。 

２ページの契約概要書をお願いいたします。 

この工事は、菊川中学校特別教室棟の建設のため、建設予定地である旧屋体跡地の整備を行

うものでございます。 

４ページの配置図をご覧ください。炭掛けになっている部分が今回整備する敷地部分でござ

います。ここは、右の民家とほぼ同じ平面となっております。管理教室棟の敷地より約１．５

ｍ高い敷地となっておりました。このため、教室棟からの連絡をよくするということと、建設

する特別教室に、音楽室や技術教室という音を発生する教室を含んでおりますことから、これ

らから発生する音が極力近隣の民家の迷惑にならないようにするということを目的といたし

まして、約１．５ｍ掘り下げ、管理教室棟の敷地と同じ高さにするものでございます。 

すいません。もう一度２ページの方にお戻りください。 

こうした敷地整備のため、契約内容といたしましては、造成工事一式といたしまして、掘削、

埋戻、残土処理のほか、煉積ブロックによる擁壁造成、ベンチフリュームやＬ字型側溝による

排水路作成、道路部分に設置するフェンス、ガードレール等の内容を含むものでございます。 

契約期間は、平成２５年６月１５日から平成２５年９月３０日までとしており、青木工業運

輸株式会社と１，９０５万５１円で、平成２５年６月１４日に契約をいたしたものでございま

す。 
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３ページから４ページに位置図、配置図を添付しておりますのでご参照いただきますようお

願いします。 

以上ご報告申し上げます。 

委員長    何か質問がございますでしょうか。よろしいですか。 

それでは、報告第３２号を承認します。 

続いて、日程第３、報告第３３号「周陽小学校屋体耐震改修電気設備工事請負契約の策定に

ついて」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   議案書５ページ、報告第３３号「周陽小学校屋体耐震改修電気設備工事請負契約の策定につ

いて」ご説明いたします。 

本契約は、提案理由は、前号と同じでございます。 

６ページの契約概要書をお願いいたします。 

この契約につきましては、先月の教育委員会におきまして報告いたしました「周陽小学校屋

体耐震改修主体工事請負契約の策定」に付随する電気設備に関する工事の契約策定でございま

す。 

契約内容といたしましては、電灯設備、弱電設備、自動火災報知設備の電気設備工事で、契

約期間は、平成２５年５月２４日から、平成２６年２月２１日までとしております。 

契約につきましては、豊国電設株式会社と、１，０５０万円で、平成２５年５月２３日に契

約いたしております。 

７ページから８ページに位置図、配置図を添付しておりますのでご参照ください。 

以上ご報告いたします。 

委員長    何か質問がございますでしょうか。よろしいですか。 

それでは、報告第３３号を承認します。 

続いて、日程第４、報告第３４号「菊川小学校屋体耐震改修電気設備工事請負契約の策定に

ついて」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   それでは、議案書９ページ、報告第３４号「菊川小学校屋体耐震改修電気設備工事請負契約

の策定について」ご説明いたします。 

提案理由につきましては、前号と同じでございます。 

１０ページの契約概要書をお願いいたします。 

この契約につきましても、前号と同様に、先月の教育委員会におきまして報告いたしました

「菊川小学校屋体耐震改修主体工事請負契約の策定」に付随する電気設備に関する工事の契約

策定でございます。 

契約内容につきましては、構内配電線路、構内通信線路、電灯設備、拡声設備、電気時計設

備、テレビ共同受信設備、火災報知設備の電気設備工事で、契約期間は、平成２５年５月２４

日から、平成２６年２月２１日までとしております。 

契約につきましては、長周電気工事株式会社と、１，２９１万５千円で、平成２５年５月２

３日に契約しております。 

１１ページから１２ページに位置図、配置図を添付しておりますのでご参照ください。 

以上ご報告いたします。 

委員長    何か質問がございますでしょうか。 



 4 

月谷委員   ひとつよろしいですか。 

委員長    月谷委員さん。 

委員長    先程の説明では「自動火災報知設備」、今回のは「火災報知設備」。何か違いがあるんでしょ

うか。 

教育政策課長   違いはございません。同じように記載すべきでした。 

委員長    よろしいですか。他にはございませんか。 

それでは、報告第３４号を承認します。 

続いて、日程第５、報告第３５号「今宿小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定

について」ですが、ここでお諮りします。次の、日程第６、報告第３６号「菊川・夜市小学校

耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について」、日程第７、報告第３７号「福川・福

川南小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について」、日程第８、報告第３８号

「三丘・勝間・八代小学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について」、日程第９、

報告第３９号「菊川・住吉中学校耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定について」、日

程第１０、報告第４０号「桜田・鹿野幼稚園耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定につ

いて」は、小中学校・幼稚園耐震補強計画・実施設計業務委託契約の策定に関する議案ですの

で、一括して報告を受けたいと思いますが、如何でしょうか。 

委員     異議なし。 

委員長    それでは、この６件を一括して教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長   それでは、報告第３５号から報告第４０号までを一括して、ご説明いたします。 

これら６件は、いずれも平成２６年度に耐震改修工事を予定しております校舎及び屋体につ

いて、耐震補強計画・実施設計業務を建築設計事業者に委託するもので、提案理由といたしま

しては、前号と同様でございます。 

なお、いずれの業務委託契約とも、委託目的は、耐震性能の向上に必要な補強計画・実施設

計を策定し、安心・安全な学校施設の整備を進めることを目的としており、契約内容は、耐震

性能及び耐震補強計画の評価等認可取得業務、耐震補強実施設計業務、老朽改修・非構造部材

耐震改修実施設計業務でございます。また、契約期間は、平成２５年５月２４日から平成２６

年３月１０日までとしており、契約締結は平成２５年５月２３日にいたしております。 

それでは、順次ご説明をいたします。 

議案書１４ページをお願いいたします。 

報告第３５号の今宿小学校耐震補強計画・実施設計業務委託についてでございますが、今宿

小学校の普通教室棟及び屋体に関するもので、契約の相手方は株式会社吉村設計事務所で、契

約金額は１，３６５万円でございます。１５ページから１６ページに位置図、配置図を添付し

ております。 

次に、議案書１８ページをお願いいたします。 

報告第３６号、菊川・夜市小学校耐震補強計画・実施設計業務につきましては、菊川小学校

普通教室棟及び夜市小学校の屋体に関するもので、契約の相手方は村重保則現代建築設計事務

所株式会社で、契約金額は１，５６４万５千円でございます。１９ページから２１ページに位

置図、配置図を添付いたしております。 

次に、議案書２３ページをお願いいたします。 

報告第３７号の福川・福川南小学校耐震補強計画・実施設計業務につきましては、福川小学

校特別普通教室棟並びに福川南小学校の特別教室棟及び屋体に関するもので、契約の相手方は
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株式会社サクシードで、契約金額は１，２３９万円でございます。２４ページから２６ページ

に位置図、配置図を添付いたしております。 

次に、議案書２８ページ。 

報告第３８号、三丘・勝間・八代小学校耐震補強計画・実施設計業務につきましては、三丘

小学校、勝間小学校、及び八代小学校のいずれも屋体に関するもので、契約の相手方は株式会

社ｍ３建築事務所で、契約金額は１，２４９万５千円でございます。２９ページから３２ペー

ジに位置図、配置図を添付いたしております。 

次に、議案書３４ページをお願いいたします。 

報告第３９号、菊川・住吉中学校耐震補強計画・実施設計業務につきましては、菊川中学校

特別普通教室棟及び住吉中学校の特別教室棟に関するもので、契約の相手方は株式会社サクシ

ードで、契約金額は１，２３９万円でございます。３５ページから３７ページに位置図、配置

図を添付いたしております。 

最後に、議案書３９ページをお願いいたします。 

報告第４０号の桜田・鹿野幼稚園耐震補強計画・実施設計業務につきましては、桜田幼稚園

及び鹿野幼稚園の管理普通教室棟に関するもので、契約の相手方は株式会社ｍ３建築事務所で、

契約金額は１，１５５万円でございます。４０ページから４２ページに位置図、配置図を添付

いたしておりますのでご参照ください。 

以上ご報告いたします。 

委員長    何か質問がございますでしょうか。よろしいですか。 

    それでは、報告第３５号から報告第４０号を一括して承認します。 

続いて、日程第１１、報告第４１号「周南市人権教育推進協議会委員の解嘱及び委嘱につい

て」を議題とします。 

この件について、人権教育課から説明をお願いします。 

木佐谷次長    恐れ入りますが、議案書４３ページをご覧いただければと思います。 

報告第４１号、周南市人権教育推進協議会委員の解嘱及び委嘱についてご報告申し上げます。 

提案理由につきましては、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条

第２項の規定によるものでございます。 

人権教育推進協議会は、人権教育を総合的かつ効果的に推進するために設置されたものでご

ざいます。 

この度、周南市地域人権教育連絡協議会代表者の交代がありましたので、４４ページのとお

り委員の解嘱及び委嘱をするものでございます。 

なお、委嘱期間につきましては、委嘱日から平成２６年３月３１日までとなっております。 

以上、ご報告申し上げます。 

委員長    何か質問がございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第４１号を承認します。 

続いて、日程第１２、報告第４２号「周南市立学校給食センター運営審議会委員の委嘱につ

いて」を議題とします。 

この件について、学校給食課から説明をお願いします。 

学校給食課長   報告第４２号「周南市立学校給食センター運営審議会委員の委嘱について」ご報告いたしま

す。 

 それでは議案書の４５ページをお願いいたします。 
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 提案理由につきましては、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第３条

第２項によるものでございます。 

 学校給食センター運営審議会は、給食費の額の決定、給食物資の購入計画、給食センターの

運営に関して審議を行なうものでございます。平成２５年３月末での任期満了に伴い、１９名

の方に委嘱を行うものでございます。 

       委員の一覧表につきましては、４６ページにお示ししておりますので、ご参照ください。 

       委嘱期間は、平成２５年４月１日から平成２７年３月３１日までとしております。 

       以上、ご報告申し上げます。 

委員長    何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第４２号を承認します。 

続いて、日程第１３、議案第１９号「周南市大田原自然の家運営協議会委員の委嘱について」

を議題とします。 

この件について、生涯学習課から説明をお願いします。 

生涯学習課長   議案書につきましては、４７ページ・４８ページでございます。 

議案第１９号、周南市大田原自然の家運営協議会委員の委嘱についてご説明申し上げます。 

提案理由につきましては、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第２条

第１５号によるものでございます。 

今回の委嘱は、周南市大田原自然の家条例の規定によりお願いいたすものでございます。 

委員は６名で、委嘱期間につきましては、平成２５年７月１日から平成２７年６月３０日ま

での２年間でございます。名簿につきましては、４８ページに掲載いたしております。 

以上、よろしくお願いいたします。 

委員長    何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、議案第１９号を決定します。 

続いて、日程第１４、議案第２０号「周南市文化財審議会委員の委嘱について」を議題とし

ます。 

この件について、生涯学習課から説明をお願いします。 

生涯学習課長   議案書につきましては、４９・５０ページでございます。 

議案第２０号、周南市文化財審議会委員の委嘱についてご説明申し上げます。 

提案理由は、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第２条第１５号によ

るものでございます。 

当審議会は、文化財の保存及び活用に関し必要な調査及び審議を行うものでございます。 

次の５０ページに周南市文化財審議会委員名簿をお示しいたしております。 

周南市文化財審議会規則第３条の定めにより委員の任期は２年となっておりますが、このた

び任期満了に伴い、新たに委員７名を委嘱するものでございます。 

       委員の任期は、いずれも平成２５年７月１日から平成２７年６月３０日までの２年間とし、

６名を再任するとともに、新たに徳山高専の中川明子氏を迎え、委員をお願いするものでござ

います。 

       以上、よろしくお願い申し上げます。 

委員長    何か質問がございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、議案第２０号を決定します。 

その他に特別にございませんでしょうか。 
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他によろしいですか。 

以上で、平成２５年第６回教育委員会を終了します。 

 

 

委員会協議会 ⑴ ７月の教育委員会の共催及び後援大会等一覧について 

       （報告者：教育政策課 → 生涯学習課 → 学校教育課 → 鹿野総合出張所） 

       ⑵ 周南市議会６月定例会の報告について （報告者：教育部長） 

       ⑶ 通学合宿「たかみず」について （報告者：熊毛総合出張所次長） 

      以上３件について報告がありました。 

 

 

署名委員 

        原田 洋子 委員                  

 

 

        月谷 慈寛 委員                  


